

平成 2 3 年 5 月 9 日

各 位

会 社 名 愛知製鋼株式会社 代表者名 取締役社長 安川彰吉 (コード番号 5482 東証・名証第1部) お問い合わせ先 総務・広報室長 金本斉晃 (TEL: 052-603-9216)

(訂正)「代表取締役の異動に関するお知らせ」一部訂正

平成23年4月28日に発表した開示内容に一部誤記述がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

「3. 新代表取締役の略歴」部分

誤:	略	歴	昭和54年4月	トヨタ自動車工業株式会社入社
			昭和57年7月	「トヨタ自動車株式会社」に社名変更
			平成16年7月	トヨタモーターマニュファクチャリング (UK) 株式会社
				上級副社長就任
			平成18年6月	トヨタ自動車株式会社 常務役員就任(現職)
				同 社 高岡工場長就任 <u>(現職)</u>
				同社 堤工場長就任(現職)
			平成20年6月	同 社 TQM推進部担当 <u>(現職)</u>
			平成23年5月	愛知製鋼株式会社 常勤顧問就任予定
			平成23年6月	同 社 取締役社長就任予定



正:	略	歴	昭和54年4月	トヨタ自動車工業株式会社入社
			昭和57年7月	「トヨタ自動車株式会社」に社名変更
			平成16年7月	トヨタモーターマニュファクチャリング (UK) 株式会社
				上級副社長就任
			平成18年6月	トヨタ自動車株式会社 常務役員就任(現職)
				同社高岡工場長就任
				同社場長就任
			平成20年6月	同 社 TQM推進部担当
			平成23年5月	愛知製鋼株式会社 常勤顧問就任予定
			平成23年6月	同社取締役社長就任予定

以 上